



牢记责任与担当 做好参谋和助手

市政协八届一次会议举行分组讨论

本报讯 12月29日下午，出席市政协八届一次会议的全体政协委员分成7个讨论组，以饱满的政治热情和强烈的责任感，围绕市委书记刘革安在开幕会上的讲话和政协的两个工作报告展开了热烈讨论。

讨论中，委员们争相发言，气氛热烈。委员们一致认为，工作报告言简意赅、实事求是，主题鲜明、客观全面。在总结成绩的同时，详细指出了存在的问题，对今后五年的工作安排，措施具体，为下步工作指明了方向。同时也为广大政协委员更好地履职尽责、参政议政指明了方向。

委员们一致表示，书记的讲话重点突出、立意高远，对过去五年政协工作给予了充分肯定，这对大家来说是鼓励

也是鞭策，听后备受鼓舞、倍增动力，既温暖人心，又催人奋进。

中共界别的陈桂花委员认为，对于市政协的两个工作报告，成绩总结上客观务实，亮点纷呈，第一，脱贫攻坚战取得的优异成绩，特别是相关的数据听了之后为之震撼，从这些数据可以看出，政协委员们在脱贫攻坚战中发挥了极大的作用，取得了很大的成就；第二个亮点是在疫情防控阻击战中取得的优秀成绩，所有的政协委员都奋斗在疫情防控的第一线；第三是在污染防治方面，从2017年开始成立了澧水流域生态保护课题组，一直持续工作至今，促成了省水利厅设立澧水三源源头的标志碑，助力市水文中心向省里争取澧水水文展示馆建设的项目。

提案界别的赵学清委员认为，上午认真聆听了刘革安书记的讲话，对政协工作提出了四点要求，对第三点感触颇深，就是服务中心大局。想要服务好中心大局，作为一名职业院校的教师，倍感责任重大，就是要立足自身的优势。张家界航空职院的强项是工科，有先进的数控加工设备，要利用这些高精度、高效率的设备为张家界市的工业强市作贡献。张家界航空职院的另一优势是旅游管理，学校有旅游管理学院，每年要多为张家界的旅游业输送大批人才。此外，张家界航空职院有非常浓厚的航空和国防底蕴，现有退役飞机十几架，还有军舰、火炮等武器装备，可以和张家界市联合建立国防教育基地等。

此次报告，让我看到了上一届政

协委员勤勉为民、服务社会的责任担当和精彩作为！农工党界别的李玉兵表示，作为一名全国金牌导游，不仅要有敏锐的眼光，还要有深刻的思考，更肩负着一份沉甸甸的责任。接下来会积极参与人资环委组织的调研课题，紧紧围绕我市文化旅游中的热点、难点、焦点问题，通过调研、座谈、提案等形式建言献策，当好政府部门的参谋和助手，做到建言建在需要时，议政议到点子上，监督监在关键处。同时，一定要注意提高自身调研能力，带着责任、信任、感情写好每一份提案，用事实说话，用数据说话，真正把问题找准、把原因理清，努力做到发言说到点子上，监督点到关键处。

(本报记者 唐晴 宋美慧)

张家界市第八届人民代表大会第一次会议主席团和秘书长名单

(2021年12月29日张家界市第八届人民代表大会第一次会议预备会议通过)

主席团（共51人，以姓氏笔画为序）
万 剑（土家族）王 绯 王令波（女）王洪斌
王振华（白族）王雅晖（女，土家族）
王德光（土家族）邓 剑（土家族）龙维务（土家族）
田华玉（女，土家族）朱国辉（土家族）
朱法栋（土家族）朱琼琼（女，土家族）
朱超雄（土家族）向 钊（土家族）
向文红（女，土家族）刘明成（土家族）刘革安
许玲莉（女，土家族）李 芳（女，土家族）杨政洪
李传荣 杨小雨 杨绍武（土家族）吴盛章
汪席军（土家族）张 龚 张贻龙（苗族）张绣云（女，土家族）陈立新（女）
陈光明 陈延鹏（土家族）陈红日 欧湘云 周 芳（女）
郑 珊（女，土家族）赵 林（土家族）
郝 超（回族）钟佩文（女，白族）
秦进廷（土家族）高靖生 曹 飞 龚 颜（女）
彭 波（土家族）彭川晋（女，土家族）
彭玉周（女，土家族）彭法开（土家族）舒行钢
雷明盛（土家族）褚新年（女）漆辉玉（女，土家族）

秘书长
陈红日

市人大代表向大会报到



12月29日，参加市第八届人民代表大会第一次会议的人大代表报到。本报记者 廖兴亮 摄

张家界市第八届人民代表大会第一次会议主席团常务主席名单

(2021年12月29日张家界市第八届人民代表大会第一次会议主席团第一次会议推定)

(共14人)

刘革安 王洪斌 舒行钢 田华玉（女，土家族）
王令波（女）李传荣 陈红日 褚新年（女）
周 芳（女）龙维务（土家族）陈光明
刘明成（土家族）邓 剑（土家族）郝 超（回族）

张家界市第八届人民代表大会第一次会议副秘书长名单

(2021年12月29日张家界市第八届人民代表大会第一次会议主席团第一次会议决定)

(共8人)

曾癸银 郝 超 李 立 沈刻明 刘小平 王德光
黄卫红 程建国

猪养殖和腊味产业更好发展，为助力乡村振兴贡献力量。

杜勇代表希望，市委、市政府更加关注旅游基础设施的提质升级，为加快建设世界一流旅游目的地夯实基础。他将不负组织的信任，在新一届市人大代表任期中，进一步提升履职能力，为全市经济社会高质量发展继续建言献策、贡献力量。

王极代表说，站在两个一百年的历史交汇点上，自己能当选本届人大代表，深感荣幸、倍受鼓舞，同时也感到责任重大。他建议，建设慈利县甘蓝土家族乡旅游大道，加快辐射和带动周边乡村旅游事业发展，更好惠及周边十余万人民群众。

非常期待本次大会为全市经济社会发展擘画更加美好的蓝图，带领全市人民群众不懈奋斗，不断提升幸福感和获得感。周绪松代表扎根张家界27年，因为长期从事劳务派遣工作，他呼吁市委、市政府及相关部门，延长55岁以上农民工群体购买工伤保险、意外险等险种的参保时间，帮助他们更好保障自己的权益。

(本报记者 李成义)

坚定发展信心 助力乡村振兴

我市召开民营经济统战工作暨 万企兴万村 行动启动会

本报讯 12月28日，我市民营经济统战工作暨 万企兴万村 行动启动会议召开，会议贯彻落实全国民营经济统战工作会议和全国、全省 万企兴万村 行动会议精神，对全市 万企兴万村 行动进行全面动员和部署。市委常委、市委统战部部长廖国豪出席会议。

会议宣读了 万企兴万村 行动倡议书；王作军、罗万琼、朱良文等优秀民营企业家代表和县级工商联主要负责人围绕 坚定发展信心，助力乡村振兴 主题作发言，并就 万企兴万村 行动的开展提出意见建议。

廖国豪指出，要提高政治站位，充分认清民营经济重要地位和作用，深刻认识加强新时代民营经济统战工作的重要性和紧迫性，促

(本报记者 唐晴)

酒鬼酒股份有限公司

JIUGUI LIQUOR COMPANY LIMITED



中国年 品内参

52 度内参酒 / 建议零售价：1499 元/瓶